

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005157610

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Scrypt Asset Management AG, Zug

Scrypt Asset Management AG (Scrypt Asset Management SA) (Scrypt Asset Management Ltd.) Dammstrasse 16 6300 Zug

Scrypt Asset Management AG, in Zug, CHE-289.979.451, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 66 vom 07.04.2021, Publ. 1005142221). Statutenänderung: 03.04.2021. Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 03.04.2021 eine bedingte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt.

Tagesregister-Nr. 6559 vom 20.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 66, Datum: 07.04.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug